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HEART TRANSPLANT 

PEMINDAHAN JANTUNG  

 

Risalah Injil ini diterjemahkan dengan komputer. Jika 

anda boleh membetulkan atau menambah baik bahasa, 

sila hubungi pejabat di info@angp.co.za .  

  

  

Jika mana-mana organ dalam badan kita memerlukan 

kesihatan dan kecekapan, ia mestilah jantung. Jantung 

adalah organ yang paling banyak bekerja. Ia seperti bom 

aksi berganda. Pertama, ia mengedarkan darah ke seluruh 

badan dan kemudian menghantar vitalizer melalui buah 

pinggang untuk pembersihan. Untuk mengatakan Darah 

adalah untuk mengatakan Kehidupan (Imamat 17:11) dan 

apabila jantung tidak berfungsi dengan baik, peredaran 

darah terganggu, dan akhirnya kematian datang.     
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 Mesin yang sangat menarik ini hanya sebesar penumbuk dan 

beratnya lebih kurang 500 gram pada orang dewasa. Organ 

otot yang indah ini, dibahagikan kepada empat petak, semua 

ini dibalut oleh membran yang dipanggil perikardium. Peranti 

hebat ini biasanya berdegup kira-kira 70 kali seminit dan ini 

bermakna 4,200 kali sejam. Dalam sehari ia akan menjadi 

100,800 denyutan, dan dalam setahun ia akan memberikan 

jumlah 36,792,000 denyutan. Dan jika kita menerapkan ini 

kepada orang yang telah mencapai umur 70 tahun, sama 

dengan mengatakan bahawa jantungnya telah berdegup 

sebanyak 2,575,440,000 kali.     

Isipadu darah yang mesti dipam oleh jantung normal setiap 

tahun ialah 2,457,000 liter. Itu sudah cukup darah untuk 

mengisi lebih daripada 245 Tangki Lori, setiap satu 

mempunyai kapasiti 10,000 liter setiap satu. 

Juga mengira tekanan yang dihasilkan oleh jantung dalam 12 

jam operasi, dengan tekanan itu, ia boleh mengangkat beban 

yang bersamaan dengan berat 65 Tan kira-kira 30 

sentimeter dari tanah. Satu lagi penyiasatan perubatan 

yang menakjubkan dan luar biasa terhadap kecekapan 

jantung manusia dan peredaran darah melalui urat, arteri 

dan kapilari badan manusia, meliputi laluan sepanjang 

22,224 kilometer. Mengubah ini kepada jarak geografi, 

kami akan melakukan pelayaran laut dari New York di 

Amerika Syarikat ke Hong Kong di pantai China melalui 

Terusan Panama. Betapa organ hati yang setia!    

Jantung berfungsi tanpa gangguan setiap hari tanpa 

mengira hari bekerja dan hari cuti; tidak pernah meminta 

rehat, atau bercuti, dia tidak mencari faedah persaraan 

atau sosial. Ia berfungsi dengan setia walaupun pemiliknya 

tidur dengan tenang atau melakukan tugasan.   

Sudah tentu, organ ini akan berfungsi dengan kecekapan 

maksimum dan akan disimpan dalam keadaan sempurna, 

apabila ia tidak disalahgunakan dengan gangguan berbahaya, 
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seperti: kebencian, keganasan, iri hati, cemburu yang 

mendalam, nafsu, kesedihan yang menyedihkan, maksiat 

narkotik, seperti alkohol. , candu, heroin, morfin, kokain dan 

nikotin. 

Sungguh mengejutkan apabila mengetahui betapa kita 

bergantung pada Hati! Jika kita kehilangan satu mata, kita 

masih mempunyai mata yang lain untuk dilihat. Telinga yang 

pekak tidak menghalang kita daripada mendengar dengan 

yang lain. Kaki yang cedera boleh dilatih secara 

ortopedik. Ramai orang berjaya melakukan pekerjaan yang 

hebat dengan hanya satu tangan dan satu tangan; namun 

kami hanya mempunyai satu hati! Walaupun Sains sejak 

kebelakangan ini telah mengejutkan kita dengan kemajuan 

Kardiologi yang menakjubkan, mari kita sebutkan kes Dr. C. 

Barnard, dari Afrika Selatan, yang berjaya melakukan salah 

satu pemindahan Jantung Manusia yang pertama dengan 

hasil yang positif. Alangkah bahagianya banyak manusia yang 

dilahirkan dengan hati yang cacat! Kini terdapat juga 

harapan bagi mereka yang dilahirkan dengan masalah 

kardiovaskular, yang terjejas oleh demam reumatik, 

arteriosklerosis, hipertensi arteri, diabetes, sifilis, kanser, 

dll. Mereka melihat cahaya harapan baru dilahirkan semula 

untuk hidup lebih lama dan lebih baik, namun nilai dan 

tempat hati semula jadi tidak terkira dan tidak 

tergantikan.                

Kebahagiaan integral manusia, bagaimanapun, tidak boleh 

dicapai hanya dengan memiliki jantung yang sihat dari segi 

fizikal. Bagi Manusia, tahun di bumi adalah sedikit, dan ini 

penuh dengan masalah dan kesukaran. Hari ini, terdapat 

nilai-nilai sudah pasti lain dalam kehidupan manusia, selain 

daripada Perfect Health, yang menyumbang kepada 

pencapaian kehidupan yang biasa dan bahagia. Kebenaran 

yang tidak dapat disangkal terhadap "manusia" adalah ini: 

Kesihatan Fizikal dikaitkan secara langsung dengan Otak, 

dan dari situ terpancar gelombang tanggapan, emosi, kasih 
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sayang dan perasaan yang dipancarkan melalui Jantung dan 

sistem saraf, ke seluruh badan.    

Salomo yang bijaksana berkata dalam Amsalnya: "Di atas 

segala yang terjaga, jagalah hatimu, karena itu memberi 

kehidupan kepadanya." (Amsal 4:23).  

 Arahan hati mendahului dari fikiran. Kita banyak 

mendengar setiap hari tentang seseorang yang berhati 

emas, berhati mulia, atau berhati batu atau berhati 

kejam. Terdapat individu yang tidak menyedari bahawa 

mereka mempunyai hati, kerana semua pemikiran mereka 

terdedah. Hari ini, masih terdapat golongan muda yang 

sudah tawar hati. Dalam semua kes ini, walaupun dalam masa 

yang sukar dalam hidup, kita harus mengamalkan kemesraan, 

sejauh mungkin dengan semua orang, walaupun yang tidak 

rasional.     

Menurut diagnosis Ilahi, hati manusia lebih menderita 

secara rohani dan moral daripada fizikal. Dan ia adalah 

keadaan emosi yang menyedihkan yang menyebabkan 

penyakit fizikal dan menjejaskan jantung. Atas sebab ini, 

ramai pakar bedah yang cekap melengkapkan kerja cekap 

mereka dengan aplikasi Psikoterapi dan 

Psikopatologi. Pengalaman telah menunjukkan bahawa orang 

yang tertekan hampir tidak bertindak balas terhadap 

rawatan psikoterapi klinikal secara umum atau kepada 

campur tangan pembedahan. Hati manusia disebut buat 

pertama kalinya dalam Kitab Suci (The Holy Bible), di mana 

Tuhan menegaskan yang berikut: "Dan setiap khayalan 

fikiran hatinya sentiasa jahat." (Kejadian 6:56).      

Berabad-abad kemudian, nabi Tuhan bernama Yeremia 

menegaskan: "Hati itu licik melebihi segala sesuatu dan 

jahat, siapakah yang akan 

mengetahuinya? Aku, Tuhan menyelidiki hati, untuk 

membalas seseorang menurut kelakuannya, sesuai dengan 

perbuatannya. ." (Yeremia 17:9-10). Beratus-ratus tahun 
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telah berlalu, sejak Anak Tuhan, Tuhan Yesus Kristus, 

berkhotbah: "Tetapi apa yang keluar dari mulut, keluar dari 

hati, dan ini mencemarkan manusia. Kerana fikiran jahat, 

pembunuhan, fikiran jahat keluar. hati, perzinahan, 

percabulan, pencurian, kesaksian palsu, hujat.” (Matius 

15:18-19). Adakah sejak zaman Kristus, keadaan 

telah bertambah baik di bumi? Tidak! Semestinya 

tidak! Manusia masih mengalami kejahatan yang sama, 

kerana hati mereka terus rosak ke arah kejahatan.         

Penaklukan sains adalah mengagumkan. Pakar kardiologi di 

beberapa negara kini menjalankan operasi pemindahan 

jantung, dan sesetengahnya berjaya. Tetapi pencipta ilahi 

yang menjanjikan pemindahan jantung lebih daripada 3,000 

tahun yang lalu dengan mengumumkan: "Aku akan 

memberikan kepadamu hati yang baru dan memberikan roh 

yang baru dalam dirimu, dan mengeluarkan hati yang keras 

dari tubuhmu, dan Aku akan memberikanmu hati yang 

daging.” (Yehezkiel 36:26).    

Kita akan berbuat baik untuk menghadiri tawaran Tuhan 

yang masih berlaku, Roh dan Pengantin perempuan berkata: 

Mari, dan biarlah orang yang dahaga datang dan sesiapa yang 

ingin mengambil air Kehidupan dengan cuma-cuma. (Wahyu 

22:17). Campur tangan pembedahan oleh pakar dalam 

penyakit organik, dalam banyak kes, boleh memanjangkan 

hayat seseorang; Walau bagaimanapun, kehidupan seperti 

itu tidak akan berhenti singkat dan terhad, berakhir satu 

hari pasti dengan kematian.    

Jika sains melakukan usaha sedemikian untuk memanjangkan 

umur manusia, apatah lagi kita harus berpegang pada janji 

ilahi Yesus Kristus, dengan mengetahui bahawa: "Adalah 

perlu bahawa kita semua menghadap Pengadilan Kristus, 

supaya setiap seseorang menerima sesuai dengan apa yang 

telah dilakukannya semasa dia di bumi, sama ada itu baik 

atau buruk? Dengan mengetahui bahawa jika seseorang ada 
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di dalam Kristus, dia adalah ciptaan baru; perkara-perkara 

lama telah berlalu, lihatlah, semuanya telah menjadi baru. 

" (2) Korintus 5:10,17).    

 Jika hati nurani anda menuduh anda bahawa "hatimu tidak 

lurus di hadapan Tuhan" (Kisah Para Rasul 8:21), maka 

tanyalah dengan Pemazmur Daud: "Ciptakan dalam diriku, ya 

Allah, hati yang bersih dan perbaharui dalam diriku Roh yang 

adil." (Mazmur 51:10). Ketahuilah bahawa jika anda 

melakukan ini, terdapat jaminan 100% daripada Tuhan, 

menjanjikan kesembuhan kepada Penyakit rohani hati 

anda. Kerana Tuhan telah berjanji dan ingin memberi anda 

hati yang baru dan kehidupan yang kekal!    

  

Jika anda telah menemui keselamatan dalam Kristus, atau 

telah diberkati melalui kesusasteraan Injil kami, sila 

beritahu kami. Kami ingin berterima kasih kepada Tuhan 

bersama anda, dan mengingati anda lebih jauh dalam doa 

kami. Untuk kesusasteraan Injil, buku dan risalah percuma 

dalam lebih 540 bahasa, sila hubungi kami:  
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HATI MANUSIA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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